

习近平出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

“一国两制”在香港实践结出累累硕果

昨晚在香港会展中心观看《心连心·创未来》庆祝香港回归祖国20周年文艺晚会

要以“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的信心，以“千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金”的恒心，推动“一国两制”在香港的实践取得更大成就

(讲话全文刊第二版)



左上图：习近平出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。新华社记者 兰红光摄

右上图：晚会最后，习近平走上舞台，同主要演职人员一一握手，并同全场一起高唱《歌唱祖国》，祝愿伟大祖国繁荣昌盛，祝福香港明天更加美好。新华社记者 马占成摄

新华社香港6月30日电（记者霍小光 赵博 颜昊）国家主席习近平30日晚出席香港特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平强调，20年间，“一国两制”在香港的实践，就像一棵幼苗，在

风雨中茁壮成长，结出了累累硕果。相信自己、相信香港、相信国家，我们实行“一国两制”的初心不会改变，决心不会动摇。要以“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”的信心，以“千淘万漉虽辛苦，吹尽

狂沙始到金”的恒心，推动“一国两制”在香港的实践取得更大成就。宴会厅内欢声笑语，气氛喜庆。18时许，习近平和夫人彭丽媛在香港特别行政区行政长官梁振英和夫人梁唐青仪陪

同下步入宴会厅，全场起立鼓掌欢迎。在热烈的掌声中，习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民，向全体香港居民致以诚挚问候和良好祝愿。▼下转第二版

习近平视察驻港部队强调在新的起点上全面加强驻港部队工作 坚决履行党和人民赋予的神圣使命

还考察了香港少年警讯永久活动中心暨青少年综合训练营



新华社香港6月30日电（记者李宜良 颜昊）正在香港出席庆祝香港回归祖国20周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，今天上午视察了中国人民解放军驻香港部队，代表党中央和中央军委向驻香港部队全体指战员致以诚挚的问候。习近平强调，要在新的起点上全面加强驻港部队工作，坚决贯彻“一国两制”方针和香港特别行政区基本法、驻军法，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚决维护香港繁荣稳定。仲夏的香港，大帽山下满目青翠，驻香港部队石岗营区洋溢着热烈的气氛。阅兵场上，数百面鲜艳的红旗迎风招展，“全面贯彻‘一国两制’伟大方针，坚决维护香港长期繁荣稳定”“热烈庆祝香港回归祖国二十周年，衷心祝愿香港明天更加美好”的巨幅标语格外醒目。来自香港各界的4000余名阅兵观礼嘉宾，挥舞着手中的国旗和香港特别行政区区旗，翘首企盼重要时刻的到来。▼下转第二版

左图：习近平检阅驻香港部队。新华社记者 李刚摄

把“一国两制”方针贯彻落实好 习近平昨会见崔世安、董建华以及香港社会各界代表人士、中央驻港机构和主要中资机构负责人



习近平在香港会见崔世安。新华社记者 鞠鹏摄

新华社香港6月30日电（记者陈键兴 刘畅）国家主席习近平30日下午在香港会见了前来出席庆祝香港回归祖国20周年活动的澳门特别行政区行政长官崔世安。习近平表示，澳门特别行政区在落实“一国两制”方针、稳健施政和维护国家安全等方面，做了大量积极有效的工作。中央对此是充分肯定的。当前，澳门总体形势是好的，各项工作取得了新的进步。▼下转第二版

人民日报社论

沿着“一国两制” 正确方向行稳致远

——祝贺香港回归祖国二十周年

刊第二版

永葆共产党人的奋斗精神

——热烈庆祝中国共产党成立九十六周年

刊第三版

韩正：坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央的要求部署

不断加强上海党建各项工作

上海市庆祝中国共产党成立96周年座谈会举行，应勇主持，殷一璀吴志明尹弘出席

本报讯 上海市庆祝中国共产党成立96周年座谈会昨天上午举行。市委书记韩正强调，全市广大党员和各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，牢固树立以习近平总书记为核心的党中央的要求部署，不断加强上海党建各项工作。始终坚持以全面从严治党、从严治党，把抓好党建作为最大政绩。牢牢抓住发展这个第一要务，加强和改进党的

建设。从提升城市治理体系和治理能力现代化水平的高度，谋划推进党建工作创新，努力当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。市委副书记、市长应勇主持会议。市人大常委会主任殷一璀，市政协主席吴志明，市委副书记尹弘出席会议。市委常委董云虎、廖国勋、吴靖平、周波、陈寅、翁祖亮、诸葛宇杰、施小琳出席。

韩正代表中共上海市委，向全市200多万共产党员致以节日问候。他说，中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征。确保我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，全党各级党组织都要牢固树立、自觉增强从严治党党的紧迫感和责任感，把抓好党建作为最大政绩，推进党的建设新的伟大工程。上海是中国共产党的诞生地，是中国近代工业和中国工人阶级的发祥地。今天，站

在接近实现第一个百年奋斗目标的历史关口，着眼于进行许多具有新的历史特点的伟大斗争，全市各级党组织和全体党员必须讲政治、重大局，提高政治站位，坚持党要管党，全面从严治党，着力提升党建科学化水平，不断提高党的领导水平和执政能力，共同努力把我们党建设得更加团结统一、更加朝气蓬勃、更加坚强有力。▼下转第五版